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Тематическое развлечение «Наша Армия сильна — охраняет мир она!» 

Цель: расширять знания детей о Российской Армии. 

 Задачи: 

Образовательные: формировать представления детей о профессии военных, их 

разновидностях, познакомить с родами войск. 

Развивающие: развивать у детей познавательный интерес к профессии военных, закреплять 

эмоционально – положительное отношение к воинам, желание подражать им в ловкости, 

смелости, выносливости, быстроте. 

Воспитательные: Воспитывать патриотические чувства, уважение и гордость к защитникам 

России. 

Предварительная работа: рассматривание иллюстраций по теме, чтение художественных 

произведений,  

Материал: Иллюстрации и картинки с изображением военных, различных родов войск, 

военной техники. 

Словарная работа: защитник, служба, Отечество, армия, граница, летчики, моряки, связисты, 

пограничники, подводники, военная техника. 

Ход занятия 

В группе размещены иллюстрации, картинки с изображением военных, различных родов 

войск и военной техники. 

Воспитатель предлагает детям рассмотреть иллюстрации и предлагает детям рассказать, что 

на них изображено (ответы детей) 

Ведущий: Правильно, ребята, на картинках изображены военные и 23 февраля вся страна 

будет отмечать праздник военных, день защитника Отечества. Поздравляя защитников 

Отечества, мы обращаемся к ним с добрыми словами пожеланий и приветствиями. Ребята, 

кто знает стихи об Армии и может нам рассказать? 

Ведущий: Есть такая профессия – защищать Родину. И нашу страну защищает 

Российская Армия. 

А, как вы думаете от кого надо защищать нашу Родину, нашу страну (предполагаемые 

ответы детей). 

Ведущий: Нашу Родину окружают разные страны и не все относятся к нам дружелюбно. 

Поэтому просто необходимо защищать границы нашей страны. В нашей армии есть 

различные рода войск, поэтому она может защитить свою страну и на море, и на суше, и в 

воздухе. Скажите, ребята, а какие рода войск вы знаете? (дети отвечают) 

Правильно, и каждый из них по – своему защищает нашу страну. 

Небо защищает – военная авиация (воспитатель показывает иллюстрацию) – это вертолеты, 

самолеты – ракетоносцы и бомбардировщики. Есть большие самолеты, которые перевозят 

вооружение, боеприпасы, горючее, различную военную технику, могут высаживать десанты 

и эвакуировать раненых. 

На земле нас охраняют сухопутные войска – танкисты, связисты, артиллеристы, 

минометчики, ракетчики. На вооружении этих войск танки, бронетранспортеры, ракеты, 

зенитные установки. Так что и по земле враг к нам не пройдет. 



С моря нашу страну защищает и охраняет Военно – Морской Флот. На оснащении у моряков 

– корабли новейшей конструкции, подводные лодки, которые вооружены ракетами и 

торпедами. Они плавают несколько месяцев по морям и океанам, чутко прослушивая водные 

просторы специальными приборами. 

Вот такие защитники есть у нас, которые прочно и надежно охраняют страну от врагов и 

недоброжелателей. 

Ведущий: Ребята,вы все любите играть в военных: в пограничников, в моряков, в 

десантников. Поэтому я предлагаю вам поиграть в игру, которую я для вас приготовила. 

Давайте представим, что мы с вами военные – моряки, пехотинцы, танкисты, летчики. 

Проводится игра- имитация «Мы летчики, мы моряки, мы …». 

Детям раздают картинки- задание, на которых изображены представители родов войск. Дети 

должны показать действия и движения военных. 

Ведущий: Наша страна – Россия, мирная, дружелюбная, готовая прийти на помощь всем кто 

в ней нуждается, но в любой момент запросто сможет отразить нападение противника, 

используя военную технику. Поэтому наши военные сильные, ловкие, выносливые, быстрые, 

зоркие и занимаются спортом. Я предлагаю и вам позаниматься. 

Ведущий: Сегодня мы, как настоящие солдаты, померяемся силой, быстротой, ловкостью.  

А сейчас я попрошу выйти ко мне команду «Летчики». 

(Команда выходит и дружно произносят девиз. 

Летчики: «Мы смелые пилоты, водим самолеты. 

В небе высоко летаем, небо зорко охраняем! » 

 

Ведущий: Приветствуем команду «Танкисты». 

Танкисты: Девиз: «Проходят танки быстро, им рада детвора. 

Прославленным танкистам мы крикнем все «Ура!».  

И так начинаем турнир. Лежебоки и лентяи не допускаются, а будущие войны 

приглашаются! 

Первое задание для команд. 

«перенеси боеприпасы» 

(команды по одному осторожно переносят из ящика в ящик шары наполненные водой 

«Гранаты») 

Побеждает команда первой перенесшая боеприпасы. 

Для того чтобы уберечь наши границы вот вам следующее задание заминировать поле 

границы. 

«Минеры» 

(первый участник раскладывает «Снаряды»  в лунки, добегает до ориентира, возвращается, 

передает эстафету, второй собирает снаряды, добегает до ориентира, передает эстафету 

следующему.) 

Следующее состязание называется 

«Разведчики»  

(игрок каждой команды встает на четвереньки и на его спину кладется мешочек с песком 

9важный груз). Разведчик должен доползти до ориентира и вернуться обратно, не потеряв 

свой груз. 



 

Ведущий: Наши бойцы не только воюют, но и любят вкусно покушать. Команда «Летчики» 

будут готовить полевой суп. Для его приготовления им нужны только овощи. А команда 

«Танкисты» будут готовить компот из фруктов. Здесь командам понадобится быстрота, 

ловкость и внимание. 

Конкурс «Полевая кухня» 

В общем обруче рассыпаны овощи и фрукты, по очереди участники из обоих команд 

подбегают и берут то, что необходимо им для приготовления супа или компота. Бегут к 

своей команде, то что взяли кладут в кастрюльку капитану. 

Ведущий: Солдаты должны быть умными, внимательными, тактически подготовлены, 

поэтому я предлагаю вам отгадать мои загадки. 

Загадки: 

Железная птица в небе кружится, 

По сигналу пилота на землю садится. 

(Самолет.) 

Гусеницы две ползут, 

Башню с пушкою везут. 

(Танк) 

Можешь ты солдатом стать 

Плавать, ездить и летать, 

А в строю ходить охота - 

Ждет тебя, солдат,. (пехота) 

Любой профессии военной 

Учиться надо непременно, 

Чтоб быть опорой для страны, 

Чтоб в мире не было. (войны) 

Следующее задание «Дешифровщик» 

А вы знаете, кто это? 

Перед вами лежат карточки с буквами и слогами, попробуйте отгадать зашифрованное слово 

Самолет 

Солдат 

Воспитатель: Молодцы ребята. 

Всех защитников страны 

Поздравляем нынче мы. 

Мы хотим жить только в мире. И мечтаем о тех временах, когда на земле не будет войны. Но 

всегда нам нужны будут сильные, мужественные, храбрые и благородные мужчины. 

Ради мирной жизни на родной земле достойно несут свою нелёгкую службу российские 

воины. Наши мальчики, став взрослыми, тоже пойдут служить в армию и станут настоящими 

защитниками Отечества. 

 


